

房子装修后多久才能入住 通风时间至少要5-6个月

新装修的房子多久可以入住

在装修的过程中都会用上油漆、涂料、木板、胶合板等材料,这些材料多多少少都含有氨气、甲醛、乙烯等有害气体,虽然过了段时间异味消失,但装修材料内还是残留少许有害气体,如果不及时处理好,这对人体健康可是有大大危害。

对于室内的污染一般是来源于家用的油漆或是刚刚刷完的墙面漆等,而这两种涂料中含有的污染物一般是苯、TVOC,对于这类的污染可以采用通风的方式。

在装修后室内污染气体含量最多的是甲醛,对于这类污染物的去除是一个很大的难题,因为甲醛的挥发期可以长达十年之久,因而对于消除甲醛仅仅靠通风是没有办法的,只能降低它的危害。我们在通风的时候可以将家具的抽屉全部打开,还可以配合一定的甲醛清除剂使用。

整个新房装修后,通风时间至少要在5-6个月以上。这是因为新装修后的屋子会存在很多甲醛等气体,一旦吸入过多会给人体健康带来伤害,也容易造成呼吸道等疾病。因此,新房装修后至少等半年才入住,才是最理想的健康保障。

孕妇多久可以入住

如果你的家人中有孕妇,最好越晚搬新家越好,尤其是刚怀孕前3个月正是胎儿发育最重要的时期。这时候一旦吸入这些气体,对大人和胎儿都有伤害。

如果有地方住,最好就一年后再入住。如果条件不允许,那就要每天把室内的窗户都打开通风,还可以放一些芦荟、活性炭等加速吸收有害气体。

婴儿多久可以入住

同样,带着小婴儿的入住最佳时间也是一年后。因为幼儿的各个器官发育还未完善,刚装修完就入住,也会给他们的身体带来伤害。最好多放些净化空气的绿色植物,加上空气净化器等。儿童入住的话建议在1年以后比较好。

新房装修是很多人激动兴奋的事情,很多房主在装修完成后总是会想要尽快入住进去。这种心情是可以理解的,但是新装修好的房子含有很重的装修污染气体,对居住者的健康是有影响的,因此在装修完成后尽量不要短期内入住。



小贴士

新房如何除甲醛

开窗通风

新装修好的房子首先就是开门窗通风,将屋内的橱柜、抽屉等统统打开,利用空气的流动将甲醛带出。但是也要注意天气的变化,下雨记住关好门窗,不然,新买的家具就要遭殃啦。

为了加速空气流通的速度,还可以装几部落地扇采用摇头模式来加速空气对流,尽快将有毒气体排出。

种植盆栽

虽然上面的方法可以基本消除甲醛等气味,但是有些还是顽固的残留在室内,而且时间会长达3~5年,所以不管是入住前还是入住后,家里总要有一些净化空气的绿植,如吊兰、虎尾兰及芦荟等,这些植物美观又能净化空气。

通常一个房间放置1~2盆绿植最好,不过不建议放在卧室。

红茶去甲醛

想不到我们平常喝的红茶也能去除异味吧。用开水冲泡300克红茶,再将红茶水放在各个角落,开门开窗通风一个星期,也可以有效去除甲醛和异味。

煤灰去甲醛

我们还可以利用煤灰去除异味。取3-5个烧过的煤球或400克煤灰,装到塑料袋中,放在角落,同样开门开窗通风一个星期,也能起到去除甲醛和异味的作用。

■来源于中国经济网